



Gebäudepartnerschaft für den Hertie School Campus

Eine Gebäudepartnerschaft schafft Sichtbarkeit und ermöglicht Ihnen den neuen Campus der Hertie School langfristig zu prägen. Sie erhalten mit der Förderung des Hertie School Campus Zugang zu einem der relevanten Wissenschafts- und Netzwerkstandorte im Herzen Berlins. Sie können hier bspw. Veranstaltungen mit Netzwerkpartnern durchführen, politische Panels begleiten etc.

Werden Sie Partner der Hertie School und unterstützen Sie den Ausbau des neuen Hertie School Campus!

Sichtbarkeit

- Nennung der Partner in der Pressearbeit der Hertie School
- Kommunikation der Partner in Jahresberichten
- Nennung der Partner bei ausgewählten Veranstaltungen im neuen Campus
- Exklusive Nutzungsmöglichkeit von Räumlichkeiten für eigene Events mit rabattierten Nutzungsentgelten

Förderbeiträge Gebäudepartnerschaft

- Partnerschaft für 5 Jahre
- Premium Partner ab 500.000 €
- Strategischer Partner ab 250.000 €
- Partner ab 100.000 €



Prof. Dr. Cornelia Woll

Präsidentin Hertie School T +49 (0)30/259 219 130



Sascha Stolzenburg

Director Advancement T +49 (0)30/259 219-110 stolzenburg@hertie-school.org